

У НАСЕЉУ ЗЕЛЕНИ ПОЈАС У БАРУ УБИЈЕН ИГОР МИТРОВИЋ

Изрешетан пред женом и дјецом



Митровић

Баранин Игор Митровић убијен је јуче јутро, око 10 часова, у насељу Зелени појас у Бару. Он је ликвидиран док је управљао возилом „фијат Л 500“ никшићких регистарских ознака, а са њим су у том моменту били и његова супруга и њихово двоје малолетне дјеце.

Засад непознати нападач испалио је смртоносне хице у Митровића док се локалним

■ Митровић је зауставио аутомобил, а његова супруга изашла је из возила и отворила врата од пртљажника да избаци смеће, што је убица искористио да испали хице

путем од куће у насељу Зелени појас кретао ка Јадранској магистралу. Први резултати истраге показали су да је убица чекао Митровића у шуми кроз коју пролази локални пут који води ка магистралу Бар-Сутоморе.

Према сазнањима „Дана“, Митровић је зауставио аутомобил поред контејнера на изласку на магистралу. Његова супруга је изашла из возила и отворила врата од пртљажника да избаци смеће, а убица је

то искористио да испали хице у Митровића, који је, према још непотврђеним информацијама, остао мртав на лицу мјеста.

Увиђајем на лицу мјеста руководио је виши државни тужилац Грујо Радоњић, који је казао да тужилаштво, у сарадњи са полицијом, предузима све мјере и радње на откривању починиоца овог убиства. Он је рекао да у интересу истраге не може говорити о детаљима убиства, али је истакао да се засад не зна мотив овог кривичног дјела.

Убиство се догодило на изузетно фреквентном дијелу магистрале, којом су се у то вријеме већ кретале колоне аутомобила, али и пјешаци који из насеља изнад магистрале тим путем иду према плажи. Убица је био сакривен у густој шуми и сачекао је да Митровића дође на одређено мјесто и заустави возило.

Након убиства, полиција је блокирала излазе из града, а дио полицијских снага је у возилима под ротацијом био упућен и у Зелени појас, где



Митровић ликвидиран у возилу



Мјесто убиства

је Митровић становао и где се, по претпоставкама полиције, убица евентуално могао сакрити због густе шуме у том дијелу.

Из Управе полиције су званично саопштили да службеници Центра безбједности Бар интензивно раде на расвјетљавању убиства И.М. из Бара.

– О догађају је обавијештен државни тужилац у Вишем државном тужилаштву у Подгорици, који ће на лицу мјеста извршити увиђај заједно са полицијским службеницима. Службеници ЦБ Бар и других организационих јединица предузимају интензивне мјере и радње на идентификовању и проналажењу извршиоца овог кривичног дјела – саопштено је из Управе полиције.

У вријеме увиђаја на магистралу су формиране киломе-

Бомба испод аута

Митровићево име се на ступцима црне хронике нашло 2003. године, када је у Улици 24. новембра у Бару, у којој је тада становао, постављен експлозив под његово возило. Том приликом су од силне детонације, поред Митровићевог „мерцедеса“, који је одбачен са паркинга неколико метара низ улицу, уништена још два возила.

Прије тог догађаја, још увијек непознато лице пуцало је на Митровића, али је он успио да остане неповријеђен јер је на вријеме успио да се склони у лифт зграде.

тарске колоне.

На лице мјеста убрзо је стигла Митровићева родбина, као и његови пријатељи. Један од њих је казао да не може да вјерује шта се догодило.

– Ово је трагедија, троје дјеце је остало без оца. Најстарија дјевојчица има десет година – рекао је он.

Из полиције нам је потврђено да Митровић последњих

година није довођен у везу ни са једном криминалном групом из Бара. За његово име везују се нека дјела из периода док је био старији малолетник, која нијесу резултирала подношењем пријава.

Митровић је био поморац, а последњих година се бавио туризмом, односно издавањем апартмана у насељу Зелени појас. Д.С.

ПРИЈАВА ПРОТИВ К.Х. (25) ИЗ БЕРАНА

Приведен због крађе у шуми

Беранац К.Х. (25) осумњичен је да је бесправно посјекао и присвојио стабла из државне шуме и тиме оштетио Управу за шуме за 1.742 еура. Наиме, беранска саобраћајна

полиција је прије три дана зауставила и контролисала К.Х. док је управљао камионом марке „мерцедес“ без регистарских таблица. У камиону је пронађено 13 чамових тру-

паца, укупне масе 9,52 кубних метара, који, како је утврђено провјерама, потичу од шест чамових стабала бесправно посјечених у државној шуми у рејону Јеловине.

О догађају је обавијештен државни тужилац у Основном државном тужилаштву у Беранама, који је наложио да се против К.Х. поднесе кривична пријава у редовном поступку због основане сумње да је починио кривично дјело шумска крађа.

Д.Ж.

ЦЕМИ ПРЕДСТАВИО ПРОЈЕКАТ ЗА ЈАЧАЊЕ ФИНАНСИЈСКИХ ИСТРАГА НА ЗАПАДНОМ БАЛКАНУ

Неопходна сарадња

Финансијске истраге у случајевима корупције и организованог криминала захтијевају велике ресурсе тужилаштва и других специјализованих органа, као и сарадњу са другим земљама, казао је председник Управног одбора ЦеМИ-ја Златко Вујовић. Представљајући пројекат „Јачање капацитета истраге и кривичног гоњења у земљама Западног Балкана – финансијске истраге као средство за борбу против организованог криминала и корупције“, који ЦеМИ спроводи у сарадњи са невладиним организацијама (НВО) Асоцијација за демократске иницијативе (АДИ) из Босне и Херцеговине (БиХ) и Транспарентност Србија, Вујовић је саопштио да је регионална димензија у овим истрагама веома важна. Он је саопштио да главни циљ пројекта није само да јачају капацитете тужилаштва, већ да их упознају

са позитивним примјерима.

Сарадник на пројекту из НВО Транспарентност Србија Раде Ђурић казао је да у земљама које учествују у пројекту постоје појединачни покушаји процесуирања, али да нема осуда. Он је истакао да је вријеме да државе прихвате да корупција заиста постоји и да се против ње треба борити.

– Надам се да ће то препознати колеге из државних институција, које кроз овај пројекат намјеравамо да обучимо и да им помогнемо – казао је Ђурић.

Пројекат координатор АДИ Дајана Челебић оцијенила је да у БиХ није било значајних помака у борби са корупцијом и организованим криминалом. Како је саопштила, стратегија која је требало да траје од 2014. до 2016. године није донијела жељене резултате и помаке.

М.В.П.

САОПШТЕЊЕ УПРАВЕ ПОЛИЦИЈЕ

Ухапшени по потјерницама

Службеници граничне полиције су на ГП Божај лишили слободе Вилсона Лушаја (49) из Албаније, а на основу међународне потјернице НЦБ Интерпол Рим. То лице је лишено слободе ради издржавања затворске казне у трајању од 14 година изречене пресудом суда у Леуеу због кривичног дјела незаконита трговина наркотицима.

На ГП Добраково ухапшен је Зоран Кулашевић (33) из Босне и Херцеговине, а на основу међународне потјернице расписане од стране НЦБ Интерпол Сарајево. Он је лишено слободе ради издржавања затворске казне у трајању од годину дана му је изречена на основу пресуде Основног суда у Зворнику због кривичног дјела тешка крађа. Д.Ж.

ГРЦИ ПОСЛАЛИ ДОКАЗЕ У ПРЕДМЕТУ ПРОТИВ ДУШКА ШАРИЋА И ЈОВИЦЕ ЛОНЧАРА

Чекају да им преведу документацију

Председник кривичног вијећа Апелационог суда Зоран Смолковић саопштио је у наставку суђења Душку Шарићу и Јовици Лончару, оптуженима за крађе 19,2 милиона еура, да је Министарство правде Грчке послало тражену документацију, која је 12. јула стигла у министарство правде Црне Горе.

Документација је послата факсом, а истовремено је упућена и поштом. Ради се о 24 стране на грчком и још неколико страна на енглеском језику, које су проследијене судском тумачу за грчки и енглески језик.

– Сачекаћемо превод тра-



Шарић и Лончар испред Вишег суда у Подгорици

жене документације, а када то добијемо, послаћемо материјал странкама у поступку, тужиоцу и одбрани. Уколико то буде нова доку-

ментација, послаћемо је и вјештаку ради допуне налаза – казао је судија Смолковић, који је наставак суђења казао за 13. септембар. В.Д.

ЖЕЉКО МАРЈАНОВИЋ ИЗ БАЈИНЕ БАШТЕ ОСУЂЕН ЗБОГ ДРОГЕ

Три и по године за 16 кг дроге

Вијеће судије бјелопољског Вишег суда Вукомира Бошковића осудило је јуче Жељка Марјановића (53) из Бајине Баште на три и по године затвора због кривичног дјела неовлашћена производња, држање и стављање у промет опојних дрога. Марјановић је у завршној ријечи изразио кајање и жаљење, тврдећи да је био приморан да шверцује дрогу због лошег материјалног стања и дуга који је требало

да врати. Након изрицања пресуде продужен му је притвор, с обзиром да је страни држављанин.

Како се наводи у оптужници, поступајући на основу оперативних сазнања, царински и полицијски службеници су 16. маја, око 23 часа, на граничном прелазу Добраково, на излазу из Црне Горе, зауставили ауто којим је управљао Марјановић. Током претреса возила, у два специјал-

но направљена бункера, испод сједишта возача и сувозача, као и у филтеру климе, пронашли су укупно 46 већих паковања у којима се налазила бијела материја тамнозелене боје за коју се сумња да је сканк, тежине 15,974 грама. Лице, возило и сканк предали су полицијским службеницима Одсјека за борбу против дроге, који су спровели криминалистичку обраду и лишили слободе Марјановића. М.Н.